
Raceborn, un eveniment ca un 
festival în cinstea aniversării 
Porsche
10/06/2025 Sâmbătă, 7 iunie, am sărbătorit alături de comunitatea Porsche împlinirea a 77 de ani de 
la ”nașterea” companiei. 

Sâmbătă, 7 iunie, am sărbătorit alături de comunitatea Porsche împlinirea a 77 de ani de la ”nașterea” 
companiei. Clienți, fani ai brandului și reprezentanți ai presei au participat la evenimentul care a avut loc, 
pe parcursul întregii zile, la Centrul Porsche București și la Academia Titi Aur.

Pentru că toate modelele Porsche poartă gena circuitului, clienții au avut ocazia să își testeze 
performanțele mașinilor proprii pe pista de la Academia Titi Aur. Pe categorii de cai putere, aceștia și-au 
exersat abilitățile de piloți sub supravegherea campionului național de viteză în coastă, Alexandru 
“Dodo” Pițigoi.

După ce au experimentat circuitul, participanții au revenit la Centrul Porsche București, unde au avut 



parte de numeroase surprize marca Porsche. O adevărată celebrare a excelenței și a pasiunii, 
evenimentul a introdus participanții în spiritul Raceborn încă de la intrarea în showroom.

O serie de modele de la Țiriac Collection, precum modelul de debut, 356, un superb 911 GT3 R 
Rennsport, sau emblematicul 918 Spyder, au oferit pasionaților mărcii o adevărată călătorie în timp.

Raceborn însemnă, în primul rând, pasiunea pentru Motorsport, astfel că participanții au avut ocazia să 
vadă de aproape și cele două mașini Porsche cu care concurează cei doi campioni, Alexandru Pițigoi și 
Simone Tempestini, cât și să îi cunoască personal.

Raceborn a fost un eveniment pentru întreaga familie -cei mici s-au bucurat de face painting și baloane, 
în timp ce cei mai mari au putut să își îmbunătățească abilitățile de condus pe simulatoarele de racing.

Bijuteriile Reinsta Diamonds, cafeaua de specialitate făcută la un espressor Porsche x La Marzocco, dar 
și tractorul Porsche Diesel Junior, care a avut în jurul său baloți de paie făcând deliciul vizitatorilor, au 
completat tabloul unui eveniment de neuitat.

77 de ani de performanță și pasiune sărbătoriți în cadrul unui eveniment spectaculos: Raceborn.

Fotografiile au fost realizate de Mihnea Tatu
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